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A ECONOMIA NOTICIAS DA SEMANA LAÇOU 0 TECO-TECO
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inspirada tirou as pretensões dos avantes bloqueanos, ao ntes campanhas de São r tj
òsse a extraordinaria

REPLANTIO DE CAFE' TEM PLANO BORRACHA
d las Pelota, foi um fracasso, sofrendo 3 do Purunä co

9 ca do "seu" Cindo, que
so que o guar a va , Isa inedi- Ite hoje vive ali em Sãe Agradece a seus amigos e fregueses e deseja-
tos, com dols autënticos penosos. ta. Numa tarde chuvosa. L fort lhes um

Oiieialmente, o Plano de Incentivo a Cafeicultura Pa- O Brasil eo maior produtor de borracha nativo do mun-
C essa vitória, o alvi negro forcou a realizacão da 3.a com céu borrasquento que-

ee resolvido reme-

r noense já existe. O Plano foi entregue ao governador do Es. do. Em 1900, produzia 90% da produção mundial. Hoje, ape- om
fetivada no dia 18 de janeiro no Estádio rendo vtrar para chuva gran-

moran o ao De do fogo. ro FELIZ NATAL
tado pelo secretário da Agricultura e demais membros do nas 19. Por causa dos seringais plantados na Asia, o Brasil partida, que sera e

tistas poderäa ler no B.O. da de. Os sapo utanh
dendo de amigos as suas lu-

Grupo de Trabalho incumbido da sua elaborsqão que, alem perde milhöes em divisas, seja por não ter borracha para
t integra, com tödas as delibe- quanto laicho do

banahad tas da campanha subortan- e um PROSPERO ANO NÖVO,

do titular da Produçäo, que funcionou como presidente, con- vender, seja por ter de importá-la para atender o consumo tomadas, na ultima 3.a feira, mesmo com a ausència costador de chuvas, anteci- arna o de d

tou com a colaboraçän dos srs. Adeodato Volpi, representando interno, que e de 100 mil toneladas/ano. Como o Brasil deverà
R presentantes ou o Presidente do Bloco. Foi juiz o Sr. pando com sua festa e va, er

costaculaOgran ee ehr

o BADEP; Paulo Patriani, representando a Federação da ter em futuro proximo, uma economia crescendo 7% ao ano,
Vlaldemar A. Oliveira ffraco) e laterais Arno Boss e Dorival Œrande cantoria com a iml- rumou em direçäo leste e

Agricultura; Ubiratä Pompeo de Sa, representando o IBPT, o consumo de borracha, técnicainenae, crescera ainda mais
Campos f regulares). Renda de NCrS L130,00 e como anorma_ nente chuva grande que lhes nèsse momento chovia bar-

Aloivo B. Guerra, diretor da Carteira de Crédîto Rural do
lidades, tivemos a expulsão de Aldir aos 35m d a2.a fase por dá mais insetos para o ban- baridade, tormenta que, nem - H

Banco da Estado; e João Ferraz de Campos, representante da
FIAT NO BRASIL reclamações. Os quadros: Internacional: Oscar - Almir (Pl_ quete noturno naqueles ala- tatú aguentava e os ráios fa-

Associação Comercial do Parana colo) - Ernani - Tuca - Arquimino - Aldir - Augustinho gados e sumidouros de que ziam estremecer até as pe- Vive entre nós Savino Guadagnin, que e poeta, conhe-
As b3ses do plano prevéem a execuçäo de um trabalho Durante o primeiro trimestre do ano vindouro deverão - Alceu Grande - Wilson - João Mar.ca e Giroca. Bloco hrica aquela imensa carnpa- dreiras amendrontando co- cîdo sob o nome de Francisco Germini, com um renome

maelço e a curto prazo para incentivo à cafeicultura. Em
ser apresentados ao Ministério da Indústria e Comèrcio os Pelota - Simonal - Riske - Sete - Altevir IMoacyr) n a; as saraeuras bendi2en- tiaras, urutús e eascavéis- que chamar de internacional, pois há algum tempo foí

trës anos o documento sugere o plantio de 120 milhoes de sa- estudos elaborados pela FIAT objetivando a fabricaçäo em Boscardim - Bizinelli -- João Maria - Nato - Marcha e
do com seu maVioso canto a "Seu" Cindo, diante do pe- Iaureado no VH Concurso Internacional de Poesia, re-

cas de cafë, Estas, somadas às que setäo produzidas pelos
JVlinas Gerais de värios tipos de tratores de esteira. Oscarzinho (Paulinhol.

vinda do temporal e tudo algo iminente (pois calculou) movido por "A Lâmpada", no México.
cafeeiros recuperados, garantirão o realcance do indíce de

O custo inicial da fabrica está estimado em torno de 2

azia acreditar que nada de que o avião podia voltar e,

partirigacão da cafeleultura paranaense na produção nacio- milhöes de cruzeiros novos, devendo ser investidos, aproxima- ATLETAS JUVENIS DO TRICOLOR SOFREM ACIDENTE anormal la aconteceu, e co- homem experimentado man- .
A poesia que mereceu o premio vai a seguir com uma

nal. Os recursos do plano seräo captados em tódas as esferas damente, 5 milhões no ano seguinte, no programa de aumen-
mo nos outros dias anolte- dou repontar a bolada em di- palida tradução. para que todos possam entendè-la.

disponiveis e sua administraçäo estará a cargo do Banco do
to de produgäd do novo parque industrial mineiro. A equipe juvenil do tricolor que seguia para o li la cedo aquêle dia de in- reçäo ao "Capão do Defun" V. KP

Estado do Paraná tealobál, na tarde de sábado em diversas conduçöes, so
oe por assim dizer, tu¯

to", e ficou espreitando, pois
um acidente na capital, quando a Aero Willys dirigida por sem novidades. Os cam- em caso do aparëlho aterris-

NOVO INSTITUTO CIDADE QUE NASCE Rubis Netzel (Capilè) que conduzia os atletas Adriano, Mar,
peiros näo iriam ver como sar, êle podia socorrer com QUESTO VORREI CHE CI FOSSE..

O chefe do Executivo sancionou a lei que cria o Insti.
cos Cezar, Darley e Ratinho, tendo no cruzamento das ruas

inéas noites quentes os fogos- alguma coisa. E aconteceu o
NUM MfNLJTO \

tuto Agronómico do Parana, de autoria do deputado Silvio No início, um acampamento provisório, como o de Jupia'
7 de Setembro e Angelo Sampaio se chocado com uma viatu. - uos da camimnha que

imprevisto. O avläozinho re- i
Io non 10 so nÕVO enderéco:13 de maio,375

Barros. Dispõe a lei que "como recurso para desapropriação mas a CESP - Centrais Elètricas de São Paulo - optou pe' ra do Corpo de Bombeiros. Feli2mente houve apenas pequenas
dizem ser atá. Nês- tornou voando baixo mesmo E nessuno me lo saparà dire novo telefone 46186

da área de terras e instalação do Instituto Agronómico, sera la construcäo de uma cidade definitiva - a cidade de Ilha escorlacães nos ocupantes do Aero, porém, sem gravidade, to.
Se la vinha capitaneando

O nosso heroi chegou a es
Cosa mi attende GRAVARSUL

utilizada a verba em disponibilidade no valor de 1 milhäo e Solteira - para abrigar os funcionarios e operários da usina, dos estäo passando bem. Mesmo assim, houve a a partida
com mais très companhei-

para no pangaré burro, criou Al di là di quella collina, a nova clicheria
200 mil cruzeiros novos, empenhada no orçamento IBC-GER- que forma, com a de Jupiä, a conjunto hidrelétrico de Uru contra uma seleção daquele balneário que venceu por 4x2.

rnoss ea grande boiada o
10 e de corrida, ligeiro com- Nessuno, ervico 100 eletróniCO

CA". O dispostivo que tratava da localizagäo do referido ins- bupunga. E a população, hoje com 15 mil pessoas, já será de am go sr. Nessuno sapara dire che sorta

tituto, nas margens do rio Pirapo, na faixa de terras entre 20 mil atè o final do ano. Os habitantes de Ilha Solteira go- Gumercindo Garrett. Ho- buscapé, desafivelou o laço, Di mondo vi risplenderà.
Maringa, Marialva, Astorga e Sabaudia, foi vetado, por se zam de um dos maiores indices de renda média "per capita,, YOTOS DE BOAS FESTAS mem da luta e valente nas desabot00u a garrucha, pois

considerar a necessidade de estudos prèvios sõbre a questäo. do pais' A Diregäo do Fanitico F.C. por intermédio de ESPORlfI-
ideente treampo, poise antig bpania sa ec caou leer

a
(Il nostro sogno

SERVIDOR ESTUDA A PARTDADE VAS, envia a todo seu quadro social, atletas, esportistas em boiadas de Palmas e Gua- avião veio sem rumo, chuva Diace tante cose incantate,

Com o obietivo de conseguir um entrosamento entre os PUBLICIDADEDO GOVERNO geral e ao povo campolarguense, os seus mais efusivos votos rapuaya e como chefe de caindo, descendo a uns trin_ come u rimane sempre

diversos órgãos para o início do estudo da implantação da de um Feliz Natal e Venturoso Ano Novo, agradecendo ainda, gr an de responsabilidade, ta metros de um perau da- Quello che è, soltanto un sogno.)
CINE JólA

paridade de vencimentos, a Associaçäo dos Servidores Públi. O cidadão comum, que constata o crescimento verificado o apoio, incentivo e prestigramento recebido no ano em curso- sempre saiu-se bem, em tã- nado, abismo medonho, que Vorrei che ci fosse queI ruscello
cos do Parani vem mantendo contatos com várias autorida- nestes últimos tempos no volume de propaganda oficial na das as jornadas. Vinha nunca viu pé de gente. Nês-

E quella pineta
des estaduais. O növo presidente da entidade disse que a me. TV tBrasil Grande, LBA, Plano Nacional de Saúde, etc.) po- ELElÇñES A VISTA "seu" Gumercindo com o se momento, "seu" Cindo Vorrei che ci fosse questo HOJÉ Em matinê - às 15 horas
dida decorre de entrevista mantida com o governador do Es- de ser induzido a acreditar que o govêrno está gastando rios seu porte soberbo inontado jogou o laço e consegulu de- E tante altre cose

tado, quando o Chefe do Executivo manifestou interësse pela de dinheiro em propaganda. O sr. Presidente do Conselho Deliberativo do tricolor, está rum burro pangaré, com ter a marcha do avião, qua- Da me abbandonate A NOIT
implantação. Naquela ocasiäo, o governador solicitou um es- Isso, todavia, não corresponde à verdade (pelo menos, convidando os senhores Conselheiros e respectivos suplentes prataria dos arreios tinindo se caindo conseguindo chin- E FOI FEITA PARA ROUBAR

tudo conjunto do funcionalismo dos trës poderes para que a nem sempre). Grande parte da publiciddde televisionada do para a eleição do Presidente e Vice da agremiação que regerá e reluzindo, atento ao movl¯ xá-lo, salvando os tripulan-
reivindicação seja atendida com a maior brevidade possivel. govèrno é divulgada em caráter gratuíto e decorre do acórdo os destinos do clube no ano vindouro, a ser efetuada 6.a feira mento de mais de 200 rezes, tes de morte certa. Éta seu Questo, nient'altro vorrei: - O --

Os estudos da ASPP serão concluídos logo feito entre as autoridades e as emprêsas de TV, visando evi. vindoura, dia 26, na sede social, às 20,30 hs. em primeira con- quando notou que um pe Gumrecindo valente. Os dois Addormentarmi su quella sponda;
tar a extensão da Hora do Brasil a êste veiculo. vocaçäo e a 2.a uma hora após. queno avläo - um teco-te¯ liomens do avião, desceram Ubriacarmi di resina, CINE, D. PEDRO II

AS/VOOIPL* Em troca da desistência do govêrno em impor êsse noti- co
--,

talvez perdendo altu-
e abraçaram comovidos o

E finire cose i giorni miel.

cioso oficlal, as emissoras deíTV
se omproxñeteram a divul BOLETIM OFICIAL N.o 48-69 de 16 de dezembro de4000---- - ra, passou-beirando a-serra

seu äälvador Ofereceram Questa vorrei

gar no decorrer de suas programações normais as mensagens \ Jo Purunã. E, veio como un' lhe um monte de dinheiro; Che ci fosse Hoje e amanhã, - As 20,20 hrs.

publicitárias em aprêqo. atribO res residente desta Liga Regional no uso de suas pássadro machucaG mee

c

¯

mas êle não aceitou, a gra- Al di lá di quella collina
SANGUE NAS MONTANHAS

hdustna e Comercio A partir deste número estarei apresentando aos prezados 1.o - Marcar dois pontos na categoria de Amador para dcaação. Não
a

cNa panhra
Näo sei eg

Com Dan Dureya
leitores de nosso simpático jornal, uma coluna sôbre ECO- a equipe do Internacional E.C. por ter vencido o B.E. Cam¯ nos sentimos bem pagos E ninguém me dirá c¡

MATRl2,: Rodovla do Café - km, 25 -- Caixa Postal NOMIA, selecionando pequenas noticias de interêsse geral. po Compriddo ella con
e

eemmb

o

refereinte
2,a

quando podemos fazer al- O que me espera
nemascope - Colorido.
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Fones: Diretoria: da série decisiva do Campeonato de 1969. gumme ined

om
sse seh NDo ou ro lado daquela colina,

CAMPO LARGO - PARANA 2.0 - Acusar o recebimento do oficio da equipe do Fa.
da ilustre família Garrett. Ninguèm saberá dizer que sorte

INDOSTRIAS CERAMICAS nático F.C. datado de 15 de dezembro p.p., com o qual co. De resplendor de mundo lá existe ainda
Rua Romualdo Portugal, 1905 - Fone: 8-5358 NOVIDADES (BANCA) DO ZECA T."$::d

ecm t c t a

eo
So Luiz, veio de tCraonco

Campo Largo - Paraná
por encontrar-se em reforma Xavîer de Almeida Garrett, (O nosso sonho IMPORTAÇAO & COMERCIO

DECORADORA Cartões para o NATAL E ANO NOVO, no mais variado 3.o - Tendo em vista a interdiçäo do campo do Fanáti. Velo de Portugal, e, seu pai. Diz tantas coisas encantadas RenAnde órr ds

a

aaAm don

ó

episd o

Rodovia do Café, km. 28 - Fone: 8-5453 - Itaqui sortimento, perfumados e em caixas, a partir de NCrg 0,50, co F.C. por motivo de reformas até o dia 15 de janeiro de o saudoso sr. João de AI- Mas como foi, permanece sempre máticos, Câmaras de Ar, Bicicletas, Rádios e Máquinas
ARTEFATOS DE MADEIRA E METAL para Formatura -- casamento - aniversários e humoristicos. 1970, fica marcada a realizagão da terceira partida entre as meida Garrett, foi um pa- Aquilo que é, sòmente.um sonho)' de Costura

Rodovia do Café km. 28 - Fone: 8-5354 - Itaqui Brinquedos Estrêla, Bolas, Revólver - Jogos educativos - equipes do Internacional E.C. I B.E. Campo Comprido de Aproximando-se aq festas friota, tenho tomado parte Posto de Serviço - Atende Dia e Noite
CAMPO LARGO - PARANA quebra.cabeças - tamboretes - ping-pong, etc. etc, Livros que trata o item n.o 5 do Boletim Oficial n.o 46-69 de 25 de de Natal, é justo lembrar- na revolução federalista de Queria que cantasse um certo rouxinol Rua 15 de Novembro, 2117 - Fone: 8-5218
F1 AIo

ovia BR-116 - Curitiba-Pôrto Alegre, km. 7 .
infantis e juvenis - grande sortimento. Papels para presen- novembro de 1969 desta Liga Regional para o dia 18 de janet se de quem vende pelo 1093, ao lado do bravo Gal. Num certo bosque, Carnpo Largo - Paraná

Pinheirinho - CURITIBA - PR
te, com motivos de Natal, nos mais lindos desenhos. Carteiras ro de 1970 no estádio do Fanático F.C. local designado por menor preço os prmelpa18 GumercÏndo Saraiva. Sua Queria encontrá-lo ainda

3 - Rua do Príncipe, 668 - Caixa Postal, 699 -- Fo- eintos, estojos - Aparelhos de barba - Fogos de tôda qua- comum acôrdo firmado entre as duas equipes em 25 de no- artigos de fim de ano. mãe D. Maria dos Anjos A êle e a tudo
ne 2465 - JOINVILLE - SC lidade. Abotoaduras em conjunto. - Papelaria - Livrarla - vembro de 1969. Brinquedos em geral, das Garrett, há pouco faleelda'

O que um dia tive de abandonar -

5
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PRIN1
km. 2

Miudezas em geral- 4.0 - Remeter a súmula et relatôtio do árbitro da par- melhores marcas, bone- soube com seu marido edu-

CAMPINA GRANDE DO SUL - PR VISITE A BANCA DO ZECA, sem compromisso, tida entre as equipes do Internacional E.C. x B.E. Campo cas, brinquedos de pilhas car tôda a família na ho- gy g g

1 - Rodovia do Café, Irm. 28 - Fone 8-5254 - Itaqui Compriðo, realizado no dia 14 de dezembro próximo passado etc. Roupas masculinas, nestidade e no trabalho. Täo sòmente isto, e nada mais queria: DIARIAMENTE: Linguiça - Galeto - Filé - Lombinho
CAMPO LARGO - PR PRAQA ATTILIO BARBOSA, defronte a Igreja Matriz. para a Junta Disciplinar Desportiva para os devidos fins. calçados para mulheres, Adormecer-me do outro lado daquêle rio; Costela - Gahnha com polenta - Espeto Variado

P lanas - u - aVidr Cris

alm
todos os seAus Amigos e Fregueses aNdirecãoOda BANCA terce a

parnt
da h erá

esclar idomgae se dheo er enmpaSte na homengelade aa l'ei Vida Seu" Gumere d

a

EEnbel ere-me da fragänc
as se x utrem assim.

metal persistir o empate será decidido pela cobrança de uma série 1elet,as. Compre melhor
Que assim fôsse

' Rua Dr. Eni Barbosa, 1838 - Fundos do cine .Téla
de tráés penalidades maximas tantas vezes quantas forem DOMINGOS .PUPPI &

Em 18-12-69 No lado de lá, daquela colina Pone: 8-5302

OS m EK PED i Ë NTE 6.0 - ACUSar o recebimento do oficio n.o 128-69 da equipe
MOBAIC do B.E. Campo Comprido, dâtado de 14 de dezembro de

"CER 1 0 8 I N O" . 1969, o qual, obteve o seguinte despacho: Indeferido. ArquL
ve-se. Campo Largo, 16 de dezembro de 1969. Adalberto Anto-
nio Cescatto - Presidente. Prevalecendo o item n.o 3 do'pre-

P.I.P. Porcelana tud ustrial Paraní S. A.
"|°.a°'

" ::7.?:::.N.""1.2.T°i"Y.°.2 FND 0 STR I A CER A M I C A A BOA POROELANA DO BRASIL
Retrataries p/ R•sidências CAMPO LAEGO (PR) oc

trr ra do Amaral portes nos dias 21 e 28 do corrente.
End. Telegr.: "PEIPB, serafim Amur Perreira do Amaral Pedro Luiz Durigan Adalberto Antonio cascatto PEÇAS DE ADÔRNOS E PRESENTES

MATERIAL ELETRICO CAIKA POBTAL N.* 100 Distribuido: P A R A N A S A.

. . .
- CeleeleIllispelleItallit.11\a

Lustres, lampadas e materials elétncos em geral "
ATACADISTA: Porcelana, Louça e Vidfo

ra
largo - Edi-

TRANSPORTE: Todo o Brasil carros próprios -AzuLEJOS. CONFECCIONADOS

linfiesStrehelll'il lida a='*==E

Rua Desembargador Westfalen, 426
Moises Natel Portella

0 MPR LARGO - PANg - BMSR
- C poi - PR - x. P.a

VO
Telefone: 4-5277 -......-- D TR ETOR

-- - =- HISTOI ICO
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